



ROMÂNIA
JUDEȚUL GALAȚI
COMUNA BEREȘTI-MERIA
CONSILIUL LOCAL



Adresa: Comuna Berești-Meria, Str. Livezii, Nr. 10, Județul Galați, CP 807035
Tel: 0236/342418; Fax: 0236/342434
E-mail: beresti_meria@gl.e-adm.ro

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 09.04.2021

Astăzi, data de mai sus, în sala de ședințe a Consiliului Local al Comunei Berești-Meria, are loc, cu începere de la ora 09:00, ședința extraordinară a Consiliului Local al Comunei Berești-Meria, convocată de către Primarul Comunei Berești-Meria prin Dispoziția nr.83/05.04.2021.

Sunt prezenți 12 consilieri locali (Batog Leonida, Chiriloiu Viorel, Comănescu Constantin, Comănescu Viorel-Fănel, Ciucă Adrian-Marian, Enache Liviu, Lificiu Sandu Corneliu, Munteanu Fănică, Popa Aurelia, Tudose Nicușor-Marius și Stratica Eugen) din toți cei 13 consilieri locali care compun Consiliul Local al Comunei Berești-Meria.

La această ședință participă secretarul general al comunei și domnul Ghimpu Vasile, supleant validat prin Încheierea finală (dezinvestire) nr.21/2021 a Judecătoriei Târgu Bujor în Dosarul nr.439/316/2021 pronunțată la data de 26.03.2021.

Secretarul general al comunei ia act de prezența consilierilor locali și anunță că, ședința este statuară, conform art.137 alin.(1) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Doamna Popa Aurelia, președintele de ședință, prezintă proiectul ordinii de zi:

1. Aprobarea Procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Berești-Meria din data de 17.03.2021;
2. Proiect de hotărâre privind depunerea jurământului de către domnul Ghimpu Vasile, supleant pe lista Partidului Național Liberal
3. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. nr.38/11.11.2020 privind stabilirea componenței comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al comunei Berești-Meria.
4. Întrebări, interpelări și răspunsuri.

Doamna Popa Aurelia, președintele de ședință, supune aprobării proiectul ordinii de zi, aprobat cu 12 voturi „pentru”.

Se trece la punctul 1 din ordinea de zi: aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare din data de 17.03.2021. Nefiind discuții, președintele de ședință supune la vot aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare din data de 17.03.2021, votat cu 13 voturi „pentru”.

Se trece la punctul 2 din ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind depunerea jurământului de către domnul Ghimpu Vasile, supleant pe lista Partidului Național Liberal.

Domnul Ghimpu Vasile, consilier local supleant ales pe listele P.N.L., a cărui mandat a fost validat de Judecătoria Târgu Bujor prin Încheierea nr.21/2021 din 26.03.2021, în conformitate cu prevederile art. 117 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind aprobarea Codului administrativ, cu modificările și completările ulterioare, depune în fața Consiliului Local Berești-Meria jurământul și semnează formularele puse la dispoziție de secretarul general.



Domnul Ghimpu Vasile, consilier local, este felicitat pentru această calitate și i se urează succes în noua activitate.

Secretarul general al comunei aduce la cunoștința noului consilier local reglementările din Legea nr. 161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice și în mediul de afaceri, prevenirea și sancționarea corupției, cu modificările și completările ulterioare, precum și cele din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, referitoare la conflictul de interese și regimul incompatibilităților aleșilor locali.

Doamna Popa Aurelia, președintele de sedință, supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind depunerea jurământului de către domnul Ghimpu Vasile, supleant pe lista Partidului Național Liberal, obținându-se următoarele voturi:

Pentru = 13 (Batog Leonida, Chiriloiu Viorel, Comănescu Constantin, Comănescu Viorel-Fănel, Ciucă Adrian-Marian, Enache Liviu, Ghimpu Vasile, Haloca Neculai, Lificiu Sandu Corneliu, Munteanu Fănică, Popa Aurelia, Tudose Nicușor-Marius și Stratica Eugen)

Impotriva = 0

Abțineri = 0

Se trece la punctul 3 din ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. nr. 38/11.11.2020 privind stabilirea componenței comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al comunei Berești-Meria.

Proiectul de hotărâre este însoțit de documentele prevăzute de art.136 alin.(8) din din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul Ciucă Adrian-Marian propune ca președinte al comisiei de specialitate nr.3 - comisia juridică, de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism pe domnul Stratica Eugen, iar ca secretar al comisiei pe domnul Ghimpu Vasile. Această propunere o are și doamna Popa Aurelia, care își arată disponibilitatea să îl ajute pe domnul Ghimpu.

Domnul Stratica Eugen propune ca secretar de comisie pe doamna Popa Aurelia, motivând, pe de-o parte, că nu i se pare normal ca doar cei din opoziție să ocupe această funcție, iar pe de altă parte, domnul Ghimpu Vasile este începător.

Membrii comisiei nr.3 - comisia juridică, de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism supun la vot cele două propuneri, rezultatul final fiind următorul: președinte - domnul Stratica Eugen (5 voturi pentru) și secretar - domnul Ghimpu Vasile (3 voturi pentru și 2 voturi împotriva).

Doamna Popa Aurelia, președintele de sedință, supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. nr. 38/11.11.2020 privind stabilirea componenței comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al comunei Berești-Meria, obținându-se următoarele voturi:

Pentru = 13 (Batog Leonida, Chiriloiu Viorel, Comănescu Constantin, Comănescu Viorel-Fănel, Ciucă Adrian-Marian, Enache Liviu, Ghimpu Vasile, Haloca Neculai, Lificiu Sandu Corneliu, Munteanu Fănică, Popa Aurelia, Tudose Nicușor-Marius și Stratica Eugen)

Impotriva = 0

Abțineri = 0

Se trece la punctul 4 din ordinea de zi: Întrebări, interpelări și răspunsuri.

Doamna Popa Aurelia, președintele de sedință, prezintă cererea formulată de către domnul Munteanu Fănică, având ca obiect demisia din funcția de secretar al comisiei de specialitate nr.2 pentru învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, tineret și sport, activități social-educative și culte, pe motivul că, această comisie nu funcționează conform prevederilor Codului administrativ (ex. lipsa de implicare a președintelui comisiei, lipsa convocărilor comisiei, neparticiparea membrilor la procedura de avizare proiectelor de hotărâre etc).

Domnul Munteanu Fănică își expune pe larg nemulțumirile legate de lipsa de implicare a președintelui comisiei de specialitate nr. 2 în buna funcționare a acesteia, precum și a membrilor săi, considerând că nu este



normal ca el să vină înainte de ședință cu cel puțin o oră și să nu aibă cu cine dezbate proiectele. Consideră că este bază legală în solicitare sa.

Domnul Ciucă Adrian-Marian, președintele comisiei de specialitate nr.2, menționează că va corecta aceste aspecte, solicitând membrilor comisiei să rămână după ședință pentru a discuta solicitarea domnului Munteanu Fănică, deși nu există demisie din această calitate.

Domnul Haloca Neculai solicită ca în prag de sărbătorile de primăvară să se stabilească un program de igienizare, în special în satul Pleșa, oamenii să planteze fiecare în dreptul proprietății lor copaci sau flori.

Domnul Ciucă Adrian-Marian, viceprimarul comunei Berești-Meria, arată ca are în vedere programul de igienizare la nivel de comună începând chiar de săptămâna viitoare.

Domnul Stratica Eugen întrebă secretarul general al comunei dacă mai realizează pe WatsApp grupul consilierilor locali, este util pentru comunicare, dorință împărtășită de mai mulți consilieri locali.

Secretarul general promite că va crea acest grup chiar după ședință, fiind foarte util pentru comunicare.

De asemenea, secretarul general face cunoscut că la finalul săptămânii viitoare Consiliul Local va fi convocat în ședință ordinară pentru dezbateră și aprobarea bugetului local pentru anul 2021

Președintele de ședință consultă consilierii dacă mai doresc a discuta pe marginea altor subiecte, în lipsa acestora, declară lucrările ședinței închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

**Consilier local,
Aurelia POPA**



**SECRETAR GENERAL AL COMUNEI,
Luminița BĂNUC**

